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ATA DA SESSÃO
TOMADA DE PREçOS No 002/2O19TP

Aos 02 (dois) dias do mês de setembro de 2019 (dois mil e dezenove), às 09h12min, na

na sala de reunião da Comissão de licitação do Consórcio Públíco de Saúde

Interfederativo do Vale do Curu - CISVALE, situada na Rua Juaci Sampaio Pontes no

16968 - Centro - Caucala-CE , reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, nomeada
pela portaria 008/2019 de 01 de junho de 2019, composta pelos servidor (e)s Sra.

Claudia Bernarda Medeiros - Presídente da Comissão de licitação, Sr. Miqueías Pires de

Sousa e a Sra. Raquel Aparecida Soares Bastos - Membros, com a finalidade de dar
início aos procedlmentos de receblmento, abertura e julgamento dos envelopes "A"
concernentes aos documentos de habilitação e dos envelopes "8" concernentes às

propostas de preços, da licitação na modalidade TOI.IADA DE PR"EçOS no

oo2lzoLgTP. Cujo objeto é a CoNTRATAçÃO Oe SERVIçOS DE PROFTSSTONAL
PARA FISCALÍZÂçÃO, REALIZÂçÂO DE MEDIçõES, ATESTO E

ACOMPAÍ{HAMENTO DOS SERVIçOS DE ENGENHARTA A SEREM REALTZADOS
NO CENTRO DE REABTLTTAçÃO rr DA POLrCúNrCA E CENTRO DE

ESPECIALIDADE (CEO) DANITO DALMO ROCHA CORREA EM CAUCAIA, DE

INTERESSE DO CONSóR.CIO PÚBLICO DE SAÚDE INTERFEDERATIVO DO VALE
CURU {ISVALE. As 09:12min a Presidente deu início a Sessão, verificou junto ao

setor de protocolo que nenhuma empresa interessada no processo havia protocolado os

envelopes "A" e "8", sendo que 01 (um) licitante se fez representar nesta sessão

apresentando os envelopes fu 09h:15min a Presldente declarou encerrado o

recebímento de envelopes, confirmando a participação de apenas 01 (um) licitante,
solicitando o representante da empresa os documentos necessários para o
credenciamento: COI{STRUTORA FERÍ{ANDES EIRELI-EPP, Inscríta no CNPJ:

26.937.23910001-86, representado pelo Senhor Francisco Tony Peíxe Cruz. inscrito no

CPF sob o no 548.205.453-53, foi constatado apos análises dos documentos de

credenciamento que o mesmo está credenciado. Em seguida a Presidente procedeu a
abertura do envelope "A" concemente aos documentos de habilitação, onde os mesmos

foram minuciosamente analisados frente às exigências editalícias, pela Comissão

Permanente de Licitação, logo após foi dado vistas o representante credenciado, e

diante da análise, a Comissão declarou IilABILTADA, por ter descumprido as normas
editalícias e as normas da Lei Federal No 8.666/93, e suas alterações posteriores, pelos

seguintes motivos:
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CONSTRUTORA FERNANDES EIRELI-EPP

CNPJ: 2ô.937.23910001 -8ó

Descumpriu exigêncios do editol dos ilens: 3.7.1 e 3.8.2

A senhora Presidente invocando o dispositivo do § 30 Quando todos os Iicitantes
forem inabilitados ou todas as propostas forcm desclassificadas, a
administração poderá fixar aos licitantes o prazo de oito dias úteis para a
apresentação de nova documentação ou de outras propostas escoimadas das
causas referidas neste aÉago, facultada, no caso de convite, a redução deste
prazo para três dias úteis. Assim, fundamentada na Lei 8.666/93, e suas alterações
posteriores, abri o prazo de 08 (oito) dias úteis, para apresentação de nova

documentação, ficando desde já agendada a contínuidade para o dia 17 de setembro de
2019. Em seguida, a Presidente pediu para que fosse elaborado o extrato de julgamento

e publicado o resultado da fase de habilitação, ficando desde já, marcada a data de

abeÉura das pÍopostas de pre@s para o dia 17 de sebmbro de 2019, às
th:(X)min. Nada mais a declarar, a Presidente encerrou a sessão às 10h: 48mín,
mandando lavrar a presente ata, que segue assinada pela Comissão Permanente de
Licitação.

PERIiAI{EIÍÍÉ DE
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Função Nome Assinatura

PÍesidente: Claudia Bernarda Medeiros (lcírut, ct. l/z(h.-ot,
Miqueias Pires de Sousa

,ll t *1,ru.-, ?,n,-., dt -,\ rr^..-, -Membros:
Raquel Aparecida Soares Bastos

to.*.,r[,iLr,"i.i.,r. sa]tu.. fi,i$rc\,
LICITNIE PÂRTITXPTMT

REPRESENTANTE CPF ASSINAruRAPROPONENTE

Francisco Tony Peixe Cruz 548.205.45 ,-(]
CONSTRUTORA FERNANDES EIREU

CNPJ : 26.937.239/0001-86
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ATA DA SESSÃO DE COÍ{TINUIDADE DA
TOMADA DE PREçOS iro 0O2/2O19TP

Aos 17 (dezessete) dias do mês de setembro de 2019 (dois mil e dezenove), às
09h15min, na sala de reunião da Comissão de licitação do Consorcio Público de Saúde
Interfederativo do Vale do Curu - CSVALE, situada na Rua Juaci Sampaio Pontes no
16968 - Centro - Caucaia-CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, nomeada
pela portaria 008/2019 de 01 de junho de 2019, composta pelos servidoÍ(e)s a Sra.
Claudia Bemarda Medeiros - Presidente, $. Miqu€ias Pir6 de Sousa e a Sra. Raquel
Aparecida Soares Bastos - Membros, com a finalidade de dar prosseguimento ao
julgamento da fase de habilibção e pÍoposta de preços da ÍOMADA DE PREçOS no
oo2l2o19TP. CuJo objgho é a CONTRATfçÃO Oe SERVrçOS_DE FROFTSSIOilAI
PARA FISCAUZAçAO, REALIZAçAO DE MEDTçOE' ATESTO E
ACOÍIIPAT{HAÍI{EÍ{TO DOS SERVIçOS DE EI{GENHARIA A SEREI,I REALüZADOS
t{o CENTRO DE REABTLTTAçAO rr DA FOIrCLTNICA E CEilTRO DE
ESPECIALIDAI,E (CEO) DAilILO DAtÍtIO ROCHA CORR"EA EM CAUCAIA, DE
I-N:TER.E§§E DS ASII9ÓR€IA PÚES§A DE §A.ÚDE INJTE-RfEDEBA]IIYA DO
VALE CURU {SVAIE. Abertos os trabalhos, a Sra. Presidente informou que os
procedimentos de julgamento de habilitaÉo e proposta de preço seriam de acordo
com o Edital de licilaSo do dia 12 de agosto de 20t9, e assim prosseguindo,
comunicou que a empresa COilSTRUTORA FERNANDES EIREU, inscrita no CNPJ
no 26.937 .2391W1-86, apresentou novo documento de habilitação que atende as
exigências do edital, conforme prazo dado pela Comissão de licitação, previsto no
disposiüvo do § 30 Qmndo todos os licttântês furem inabilitados ou todas as
propostas forem desclassiftcada+ a administração poderá firar aos licitantes
o prazo de oito dias úteis para a apresentação de nova documentação ou de
outras pÍopostas escoimadas das oausas reíeridas neste aÊigo, facultada, no
caso de oonúb, a r€dusão d€ste pnazo para ffie diôs úteis. Em ato CortiruJo a
Presidente da Comissão de licitação informou aos presentes que a empresir
COÍ{STRUTORA FERNAI{DES EIRELI, inscrita no CNPI no 26.937.23910001-86 esta
HABILITADA, E assim prosseguindo foi abeÍto o envelope '8" contendo a proposta
de preços da empresa COilSTRUTORA FERNANDES EIR"ELI, únicâ participante e
HABITITADA no certame. Diante da análise e após lido os preços, esta Comissão
declarou VENCEDORA a empresa CONSTRUTORÂ FERNANDES EIREU, com o
valor global de R$ 27.000,00 (vinte e sete mil reais), cujn critério de julgamento foi o
menor preço global, a que se recomenda que seja Adjudicado objeto da presente

licitação para: CONSTRUTORA FERNANDES EIR"EU. Em seguida perguntou ao
licitante participante se existira por parte do mesmo, alguma intenção de entrar com

rceuÉo @ntra a de€isão da Comissão refierente ao julgômento da fase de proposta de
preços, para que fosse registrada em ata a síntese das suas razões, o mesmo não
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manifestou intenção de entrar com recurso, não havendo nada a declarar. Portanto, a
Sra. Presidente da Comissão de Licitação deu por encerrada a sessão às 09h:50min, do
que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pela Presdente da
Comissão de Lici los membros e lo licitante resente.

COMISSAO PERITIANENTE DE UCTTAçAO

Função Ndne Assinatura

Prcsidente: Claudia Bemarda Medeiros

1hlrulr,i, 6 a',a,Ja, l.tt)<,zt: r,
Membro: Miqueias Pires de Sousa
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Faquel Aparecida Soares Ba*os
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Membro:

IIGITA|TE HRTXCIPAÊIE

PROPONENTE REPRESEiÍTAÍ{TE CPF ASSINATURA

Francisco Tony Peixe

Cruz
548.20s.453-53
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